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在按探工程中
,

为了保靓厦量
,

要求每50 米测斜

丫次
。

目前野外队艳大部分是用氟酸测 量 擞 孔 的顶

角
。

氟酸测斜的顶角爵算原理虽然一样
, ’

但各队方法

却不同
。

我队在实践中创造了一种既准确又省时简的

言于算表格
,

优点很多
。

1
.

用卡尺装在斌管量架上
,

量度玻璃管的刻印是

一种精确度很高的方法 (见探矿工程
,

1 9 5 8年11 期
,

测斜献管量具介貂 )

2
.

蔚算方法
:

o/

这样辞算 起 来 很 麻

烦
,

尤其当蹭机多时
,

工

作量必然很夫
,

占用时简

很多
,

同时 由于工人掌握

不了
,

补算不便
,

因此全

部工作都集中 在 工 务科

中
。

现在
,

视过生产技术

科同志的研究
,

事先算好

过去我们是从献管刻印的高低差
,

被 献 管 内 径

除
,

所得之值查正
一

切三角函数
,

才找出填角的度数
,

即
:

ifflJ 斜速晃表
,

查表即可得出顶角
,

很受工人欢迎
。

本侧斜速兄表是按每一内径的玻璃管静算一张 (

一般由功18 一功2 5毫米 ; 装静而成
。

现举内径 为 20
.

5

毫米的速兄表于下
。
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段明
:

① 中18 2 。毫来内径之试管
,

查出后之角度
,

每度加 3 分
。

中25 毫米以内者每度加 5 分 `

⑧本表之值
,

由 20
.

5 毫米去除下同高低差 h值而得出来的
。

③玻藕管内径除不同高差即得出下同直玻璃管翔真角数值
。

·

举例
:

某攒孔用内径 2 0
.

5毫米玻璃管侧斜
,

测得

桔果
,

高低差值为 6
.

3毫米
。

按每度增加视差值 5 ; 豁
,
5 又 17 二 85
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靛算
;

根据高低差值 6
.

3 , 可以上表查得 1 7
“
s

r 。
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